

郑高立：“一心两用”的大忙人



□ 本报记者 郑博

他是珠岙镇专职消防队队长,在抢险救火等险情前身先士卒;他也是珠岙镇高枧村党委副书记,为村里的大小琐事来回忙碌。虽身兼二职,他却挑得稳两肩的重担,无论在哪个岗位上,都勤勤恳恳、任劳任怨。他就是郑高立,一位在工作上“一心两用”的大忙人。

采访当日,记者见到郑高立时,他正忙着处理村中事务。在将记者“晾”了好一会儿后,才充满歉意地招呼记者。而未谈上几句,电话又随即响起……忙,是记者对他的第一印象。

自2003年担任村干部起,现年47岁的郑高立,已经在自己的岗位上坚守了13个年头,于他而言,这份忙碌早就在漫长的岁月里变成了一种习惯。由于身兼二职,他在

工作中要操心的事真不少。但郑高立把每一份心思,都用在了群众身上。热心、无私、踏实……在郑高立身上,很轻易就能发现他的这些品质。

因为村里成立了粮食基金会,分管物业管理的他常常要在各企业间来回把关、催讨利息等,工作并不轻松。即便如此,郑高立除了做好本职工作外,还常常给自己“加压”——帮忙处理村里的治安调解问题。大到命案,小到邻里纠纷,郑高立总是热心地帮忙调解,并且总能顺利解决问题。肯办事儿、会办事儿、能办事儿,谈及郑高立,村里许多人都竖起大拇指。

而在专职消防队,郑高立摇身一变,又成了队员们的“严父”。为把消防队打造成一支更专业、更具战斗力的队伍,他每天一丝不苟地带领队员们进行体能、技能训练,甚至为更好地带头示范,郑高立干脆把办公室当成自己家,晚上直接睡在办公室。“虽然我们是轮班制,但是郑队长总是自愿替我们去值班,坚守在办公室里。”该镇专职消防队副

队长郑国奖说。

不仅如此,在出任务时,郑高立也总是冲锋在前。火灾中有人被困楼上,他二话不说就冲上楼;抗洪抢险时遇到道路被淹,他扛起单杠梯率先渡水救人;许多村庄因台风导致水管爆裂,他在一天一夜的抢险救灾后,顾不上休息,主动为各村百姓送水。

在他的带动下,这股无私助人的风气在消防队中蔓延开来,队员们不仅作风顽强、有凝聚力,还都乐于助人。“无论是在村里还是在消防队,郑高立无不琢磨着如何为群众办事,这样的觉悟让大家既敬佩又感动。”郑国奖告诉记者,有这样一位好队长,他们都很骄傲。

正因为郑高立细致用心做事,脚踏实地做人,在这些年里,他连续获得年度最美珠岙人、县级优秀共产党员等荣誉称号。对此,郑高立却很谦虚,他说:“身为一名党员,我理所应当为群众多做实事,这是分内的事情。不管身上担着多少责任,要费多少心思,我都会尽我所能做好各项工作。”

36名老民警获浙江公安荣誉章

本报讯(记者 李贝妮 特约记者 林利军)

“我参加工作已有41个年头,再过一年,我就要退休了。不管我在哪里、退休与否,我对公安事业的热爱永远不会减弱,对警察这份职业的热忱永远不变。”胸前佩戴大红花,手握浙江公安荣誉章,驻三门核电站警务室民警吴胜华激动地说。

7月28日下午,县公安局举行民警职业荣誉颁奖首发仪式。全县36名从事公安工作满30年的民警获得浙江公安荣誉章。这些老民警,有的奔走在案件现场,有的守卫在十字街头,有的穿梭在服务窗口,忘我工作、恪尽职守,忠诚践行人民公安为人民的铮铮誓言,悉心呵护人民警察的职业荣誉。

据了解,颁发浙江公安荣誉章是省公安厅贯彻落实中央“四个全面”战略布局、强化公安队伍建设的一项创新举措。通过向基层老民警颁发荣誉章等方式,号召广大民警以老民警为榜样,扎根基层、认真履职,切实肩负起维护社会稳定大局、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的神圣使命。

“这是我县公安历史上首次举行的荣誉颁奖仪式。希望通过颁奖仪式进一步弘扬、传递公安正能量,提升广大民警职业认同感、使命感和自豪感。”县公安局党委副书记、政委王阁乾如是说。

仪式上,除了36名老民警获得浙江公安荣誉章外,另有14名退休民警获得纪念盘,1个立功集体和8名立功个人得到表彰,18名新民警首次被授勋。

2.95万元奖励立功现役军人

本报讯(记者 宋晶 通讯员 林军)军人部队立功,地方政府奖励。在“八一”建军节来临之际,县民政局向全县86名立功现役军人的家属送上喜报,并发放立功奖励金2.95万元。

“之前,儿子荣立三等功,所在的部队寄了立功喜报回来;现在,政府还送来了奖励金,我这当父亲的,觉得既高兴又光荣。”家住海游街道光明路的市民吴伟郭领到奖励金时,一脸兴奋。与他一样,来自各乡镇(街道)的其他立功受奖的现役军人家属也在这几天拿到了这份“荣誉”。

此次立功奖励金发放标准为二等功每人2000元,三等功每人500元,优秀士兵每人200元。据统计,86名立功受奖的现役军人中,荣立二等功的有2人,分别为浦坝港镇胡家峙村的黄勇、健跳镇鸟屿村的叶国伟;荣立三等功的29人,优秀士兵55人。其中,浦坝港镇受奖的现役军人多达30人,居各乡镇(街道)之首。

“主要是为了鼓励现役军人更好地扎根部队,进一步激发他们在军营建功立业的热情。”县民政局工作人员表示,各乡镇(街道)在“八一”前分别通过走访慰问和召开座谈会等形式,将奖金和喜报送到立功现役军人家属手中,目前已全部到位。

禁航禁渔通告

根据部队年度例行性训练计划安排,定于2016年7月31日至8月4日在石浦至温州以东海域组织实际使用武器训练,其中禁航时间为每日0900至1800时,禁航禁渔海域为以下8点按序连成的海域(2000中国大地坐标系):

- (1)北纬27度30分、东经121度07分;
 - (2)北纬27度50分、东经121度07分;
 - (3)北纬28度14分、东经121度48分;
 - (4)北纬28度28分、东经122度00分;
 - (5)北纬29度05分、东经122度00分;
 - (6)北纬29度05分、东经123度04分;
 - (7)北纬28度00分、东经123度04分;
 - (8)北纬27度30分、东经122度30分;
- 包括196、197、198、202、203、204、205、209、210、211、212、213、218、219、220、221、222共17个渔区。实际使用武器训练期间,严禁船舶驶入上述各点连线范围内水域,北上和南下的船只从123°04'00"E线以东海域航行,并听从外围警戒舰艇的指挥,以策安全。

特此通告,望广大人民群众理解支持,相互转告。

三门县人民政府

2016年7月29日



随着创卫活动的深入开展,县城面貌焕然一新。图为绘画师在人民路进行墙绘。陈维连 摄

墙绘『靓』蟹乡

县建设规划局:5个创卫小组破难攻坚

本报讯(通讯员 郑玮玮 记者 柯丽娜)面对创国卫任务重、时间紧的现实,我县上下统一思想,全民参与创国卫,但在取得显著成效的同时,仍存在建筑工地卫生管理有待加强等问题。为尽快解决创国卫难题,县建设规划局积极行动,认真细化整改方案,再次整合人员,组成5个创卫攻坚小组,分组开展行动,加快创国卫进度。

和工地负责人沟通建筑垃圾处理事宜、检查工地围挡广告设置情况……连日来,县建设规划局建筑工地组人员不停穿梭于各个建筑施工現場,仔细检查各区域卫生情况。与此同时,紫云山庄围墙外、琴江山庄门口等地也出现了县建设规划局

工作人员忙碌的身影,他们顶着烈日,耐心指挥园林工人对绿地进行修补。

“之前,省暗访组对我县创国卫工作进行检查,反馈了建筑工地卫生管理有待加强、物业小区未设健康教育宣传栏、面上工作未及时跟进等问题。随后,我们立即召开部署落实会,并组建5个创卫攻坚小组。”县建设规划局党委书记吴海卫介绍,5个小组分别为建筑工地组、住宅小区组、健康宣教组、市政设施组和城市绿化组,五组共同发力,攻坚克难,提升创国卫工作成效。

除建筑工地和住宅小区组已积极行动外,健康宣教组也已投入台账资料查漏

补缺工作中;市政设施组分区块对老城区街巷泥地、污水直排情况进行全面大检查,加大老城区标线施划力度,并对南山路两侧停放车辆进行清理,抢抓时间完成人民路、南山路沿线停车位划线等工作;城市绿化组加强老城区绿地养护,对滨江公园、蟠龙公园、环城路等绿地进行强化养护,除草修剪、清理垃圾。

“创卫是起点,更是我们的动力。”吴海卫表示,下一步,该局将以创卫为契机,以路平、城绿、排水通、工地安全为宗旨,坚守岗位,履行职责,全力抓好基础设施的管理和维护工作,为争创国家卫生县城贡献力量。

横渡:7个村有了志愿消防队

本报讯(记者 王亚君)为消除火灾隐患,加强消防安全基础建设,打造平安横渡,日前,横渡镇在东屏、桥头等7个村成立了村志愿消防队,每支消防队配备6至8人。

横渡镇位于县城东南18公里处,总人口2.2万人,全镇区域面积113.87平方公里,山林面积8888公顷,辖22个行政村。因该镇地处山区,交通不便、森林繁茂,且大部分村庄都属于古村建筑,特别是东屏、岩下等村,房屋结构以木板房为主,用电用火等方面存在诸多隐患。

近年来,横渡镇整体发展呈现良好态势,但在消防安全基础建设上面临较大压力。为确保当地经济、文化、旅游发展稳步前行,成立属于该镇自己的专职消防队和村志愿消防队成了当务之急。

为此,该镇按照区域划分来组建消防队,成立了大横渡片区(大横渡村、铁强村)义务消防队、小横渡片区(小横渡村、岭根陈村)义务消防队、桥头片区(桥头村、岩下村)义务消防队以及东屏片区(东屏村)义务消防队,其中有4个村配备了微型消防站。

区域联动,有助于各村之间的快速协调,一旦有村庄发生火灾,片区内的消防队员也能第一时间到位。“消防安全责任重大,此次村志愿消防队的成立,大大加强了全镇的消防救援力量,提升了安全隐患排查能力。”横渡镇消防工作站副站长张小全表示,下一步,该镇还将成立专职消防队,“目前,消防车正在配备中,已招了4名专职消防人员,负责对东屏古村进行消防巡逻及安全隐患排查。”